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Сучасне землеробство переживає трансформацію під впливом 
цифровізації, автоматизації та екологічних викликів. Агроінженерія як 
наука й галузь діяльності об’єднує технічні, біологічні та 
інформаційні знання для оптимізації технологічних процесів у 
виробництві сільськогосподарської продукції. В умовах зміни клімату 
та необхідності раціонального використання ресурсів саме 
агроінженерні технології стають основою ефективного і сталого 
землеробства. 

Розвиток агроінженерії спрямований на впровадження 
інноваційних технологій, які забезпечують точність виконання 
операцій, зменшення втрат ресурсів і мінімізацію негативного впливу 
на довкілля. На зміну традиційним механізованим процесам 
приходять автоматизовані системи управління, роботизовані 
комплекси, цифрові платформи моніторингу та прогнозування стану 
агроекосистем. 

Одним із ключових напрямів є впровадження технологій точного 
землеробства, що передбачає використання геоінформаційних систем 
(GIS), супутникової навігації (GPS, RTK) та сенсорного контролю 
параметрів ґрунту й рослин ( Рис. 1. ). Це дозволяє здійснювати 
диференційоване внесення насіння, добрив і засобів захисту рослин, 
що, у свою чергу, знижує витрати матеріальних ресурсів на 15–30% і 
підвищує ефективність вирощування культур. 

Важливою складовою сучасної агроінженерії є застосування 
безпілотних літальних апаратів (агродронів) для моніторингу посівів і 
обробки полів. Такі системи забезпечують оперативне виявлення 
проблемних ділянок, точне внесення добрив або пестицидів, а також 
збір аналітичних даних для побудови карт врожайності. Результати 
використання дронів XAG та DJI AGRAS у господарствах України 
свідчать про підвищення ефективності внесення робочих розчинів до 
95% і скорочення використання хімічних препаратів на третину. 

Не менш важливою є тенденція до створення «розумної» 
сільськогосподарської техніки. Сучасні трактори, сівалки, комбайни 
обладнуються системами автопілотування, датчиками вологості, 
температури, навантаження й інтегрованими комп’ютерними 
модулями управління. 



 
Рис. 1. Використання геоінформаційних систем (GIS) та 

супутникової навігації (GPS, RTK). 
 
Такі рішення дозволяють мінімізувати людський фактор, 

оптимізувати енергоспоживання та забезпечити стабільну якість 
виконання технологічних операцій. 

Використання цифрових платформ управління 
агровиробництвом, що поєднують дані з сенсорів, супутників і 
техніки, дає змогу формувати комплексні рішення щодо оптимізації 
виробничого процесу. Це створює передумови для впровадження 
концепції «розумного землеробства», де кожне рішення ґрунтується 
на точних даних, аналітиці та прогнозуванні результатів. 

Таким чином, сучасні агроінженерні технології формують нову 
парадигму розвитку землеробства – від традиційного до 
високоточного, екологічно збалансованого та цифровізованого 
виробництва. Їхнє широке впровадження в Україні є запорукою 
підвищення конкурентоспроможності аграрного сектору, зменшення 
собівартості продукції та раціонального використання природних 
ресурсів. 
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